

## GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

**P: 22. 4. sv. Hugo, škof**

ob 7.00: za zdravje k brezjanski Materi Božji

**T: 23. 4. sv. Jurij, mučenec**

ob 19.00 v Kočnem: za + Ljudmilo Sagadin

**S: 24. 4. sv. Fidelis iz**

**Sigmaringena, duhovnik**

ob 19.00 na Žabljeku: za + Franca, Terezijo in Anico Vehovar

**Č: 25. 4. sv. Marko, evangelist**

ob 9.00 v Kočnem: za dobro letino  
ob 19.00: po namenu

**P: 26. 4. sv. Marija, Mati dobrega sveta**

ob 19.00: za + duhovnika Janeza, Jožeta in vse + Osvaldove

**S: 27. 4. bl. Hozana Koterska, devica**

ob 19.00: za + Ano Potisk – 8. dan

**N: 28. 4. 5. velikonočna nedelja, sv. Peter Chanel, duhovnik**

ob 7.00: za žive in rajne župljane  
ob 10.00: za blagoslov pri uvajanju mladih v krščansko življenje

ob 11.30 v Kočnem: za + starše Erker – Rak in v zahvalo za 50 let zakona

## PRIPRAVA NA DOBRO MOLITEV

Pretekli teden smo na tem mestu lahko brali spodbudo za dobro molitev. Pri tem pa ne zadošča le zunanja in tehnična priprava. Tako ali še bolj je potrebna notranja priprava nas samih. O tej duhovni pripravi nekoliko razmislimo.

Najprej je potrebno, da se zavemo, da je molitev srečanje z Bogom, zato se moramo postaviti v Božjo navzočnost. Tudi pri pogovoru s človekom želimo vedeti, s kom se bomo pogovarjali. Zavedanje naše prisotnosti pred Bogom nam pomaga, da je naša molitev oseben in zaupen pogovor.

Dobro je določiti namen molitve: za kaj se bomo zahvaljevali, za kaj bomo prosili, koga bomo v molitvi izročali Božji ljubezni. Pred molitvijo se je potrebno umiriti, izključiti je potrebno črne in slabe misli ter čustva. Nadvse pomembno je, da obudimo vero in zaupanje v Boga in v moč priprošnje svetnikov, preko katerih se obračamo na Boga. Ne moremo vedno in pred vsako molitvijo narediti vsega tega. Naša molitev pa se bo izboljšala, če se bomo vsaj od časa do časa pred molitvijo ustavili in se pripravili na molitev.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad  
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,  
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

# GLAS ŽUPNIJE

## SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 143, 21. april 2024, 4. velikonočna nedelja

leto III

### SVOJE ŽIVLJENJE DAJE ZA NAS

Kadar hočemo v nagovoru ali v pisnem sporočilu kako dejstvo posebej poudariti, tiste besede večkrat ponovimo. Na ta način hočemo poslušalcem ali bralcem pomagati, da bi si posredovano bolj vtisnili v spomin in si sporočilo vzeli k srcu.

Tudi Jezus je tako ravnal in ta način posredovanja oznanila začutimo tudi v evangelijskem odlomku za današnjo nedeljo. V kratkem odlomku spoznamo, da je Jezus trikrat povedal, da kot dobri pastir podarja življenje za svoje ovce, za nas ljudi. Beremo namreč:

- "Dobri pastir da svoje življenje za ovce." (Jn 10,11)
- "Svoje življenje dam za ovce." (Jn 10,15)
- "Oče me ljubi, ker dam svoje življenje." (Jn 10,17)



Dati življenje v dobro drugemu ali drugim ni neka obrobna stvar, ni majhno darilo. Vemo, da življenje, ki nam je dano, ni neka obrobna dobrina, ki jo imamo, ali pa je nimamo. Življenje je največji dar, je osnovna dobrina. Če imam življenje, obstajam. Če nimam življenja, ne obstajam.

Jezus je dal največ, kar je bil, in kar je imel, je dal za nas. Svoje življenje je iz ljubezni daroval za nas, da bi nam pridobil polnost življenja. To je osrednje oznanilo, ki nam ga Jezus razodeva na nedeljo Dobrega Pastirja.

Dati življenje pomeni uporabiti čas za druge, dejansko pomagati človeku, ko je ta v nemoči in stiski ter si sam ne more pomagati.

Kdaj je Jezus podarjal življenje za ljudi svojega časa in dežele?

Takrat, ko je neustavljivo oznanjal besede življenja, ozdravljaj je bolne z različnimi boleznimi, odpuščal je grehe in klical k spreobrnjenju. Svoje življenje pa je podaril, ko se je za zveličanje vseh daroval na križu. V tej oblasti je Jezus nedosegljiv, zato ima oblast in moč, da tudi našo smrt spremeni v vstajenje in življenje.

V podarjanju življenja Jezus dokazuje svojo ljubezen do vseh ljudi, kar pride do vidnega učinka pri vsakomur, ki ga v veri sprejme. On je edini pravi pastir, ki obnavlja življenje, kadar sprejmemo njegov evangelij in po njegovi besedi živimo. Njegova beseda je resnica, ki nas obvaruje usodnih zmot. Jezusovo življenje se pretaka v nas, ko prejemamo svete zakramente in se iz njih duhovno hranimo. Sveti zakramenti so tisti duhovni pašniki, na katere nas vodi Jezus in nas na njih sam hrani. Velja poudariti, da nas krepijo vsi zakramenti, čeprav na različne načine. Škoda je, kadar kristjani nekatere zakramente zavračajo, s tem pa zaprejo dotok milostim, ki so nam potrebne.

Razmišljajmo o globini besed, da Jezus podarja svoje življenje v naše dobro. Svetega Duha prosimo, naj nam pomaga odkriti njihov pomen in vrednost.

## AKTUALNO

### DUHOVNI POKLICI IN MI

Mislím, da razmísek o duhovnih poklicih spada v razdelek *Aktualno*. Vprašanje duhovnih poklicev je v Cerkvi vedno aktualno, kajti brez službenega duhovništva in brez molitve v samostanih Cerkev ne more obstajati in delovati. Naš čas pa razmísek in skrb za duhovne poklice še bolj potrebuje. ZAKAJ?

Nekateri razmišljajo o podobi duhovništva, da to ne bi bilo več po Jezusovi zamisli. Mislijo, da se bo ustavil upad duhovnih poklicev, če bi zmanjšali zahtevnost duhovništva.

Razmísek o potrebnosti molitve in pokore je potrebna zaradi zlorab, ki so jih zagrešili nekateri duhovniki. Za odpuščanje in celjenje teh ran je potrebna pokora. Šibko duhovno življenje vse skupnosti je pripeljalo do tega stanja.

Duhovni poklici so dar, ki ga je potrebno izprositi in ustvarjati pogoje, da bodo tudi današnji mladi slišali Jezusovo vabilo in nanj odgovorili. Razmere za rast duhovnih poklicev niso ugodne.

## OZNANILA

**ZAHVALJUJEM** se vsem, ki ste v tednu molitve in dela za duhovne poklice pomnožili svoje molitve in prišli v cerkev k molitvi in sveti maši.

Lepa hvala tistim, ki ste danes sodelovali pri dekanijem shodu za tako pomembno zadevo.

V zahvalo vključujem tiste, ki ste sodelovali pri simbolni pogostitvi vseh navzočih pri srečanju.

BOG POVRNI!

**STARŠI PRIPRAVNIKOV** na sveto birmo imate pogovor s katehistinjo in župnikom.

V ta namen se bomo zbrali v veroučnem prostoru v ponedeljek, 22. aprila, ob 19. uri.

Prosiva za zanesljivo udeležbo.

**PRAZNIK SVETEGA MARKA** posebej praznujemo v Kočnem, saj je tam stranski oltar posvečen temu evangelistu.

V tamkajšnji cerkvi bo v četrtek, 25. aprila, ob 9. uri sveta maša.

Darovali jo bomo za dobro letino in svetega Marka prosili, da delo na polju blagoslavlja ter varuje setve.

Namen shoda je aktualen in priporočanje svetniku je potrebno. Vsi lepo vabljeni, zlasti še kmetovalci.

**VODSTVO NAŠE NADŠKOFIJE** pripravlja v soboto, 27. aprila, peš romanje k Materi Božji na Ptujsko Goro. Namen romanja je lep in potreben. Moliti hočemo za naše družine, da bi v njih bila lepa ljubezen in živa vera.

Romarji se bodo iz različnih smeri napotili proti Ptujski Gori. Romarji iz naše župnije se bomo lahko pridružili na Črešnjevcu. Od tam bo odhod ob 10. uri.

Tisti, ki ne zmoremo dolge peš hoje, smo naprošeni, da se pridružimo v baziliki na Ptujski Gori. V svetišču bo ob 15. uri molitvena ura in nato sveta maša za vse romarje.

Namen romanja je tako lep in potreben, da vabim k udeležbi.

**NAPOVEDUJEM** praznovanje župnije ob prazniku naših zavetnikov SVETIH FILIPA IN JAKOBA. Njun praznik je v petek, 3. maja, in prav bo, če nas bo takrat več pri sveti maši. Glavna slovesnost pa bo v nedeljo, 5. maja. Ob 10. uri bo predstojnik samostana v Olimju daroval sveto mašo.

Že danes vas vabim k sveti maši ob glavnem prazniku župnije. Dajmo temu praznovanju viden pečat.



# MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

22. 4. 2024 – 28. 4. 2024

PONEDELJEK: 22. 4. sv. Hugo, škof	- ob 7.00: za zdravje k brezjanski Materi Božji
TOREK: 23. 4. sv. Jurij, mučenec	- <b>ob 19.00 v Kočnem:</b> za + Ljudmilo Sagadin
SREDA: 24. 4. sv. Fidelis iz Sigmaringena, duhovnik	- <b>ob 19.00 na Žabljeku:</b> za + Franca, Terezijo in Anico Vehovar
ČETRTEK: 25. 4. sv. Marko, evangelist	- <b>ob 9.00 v Kočnem:</b> za dobro letino - ob 19.00: po namenu
PETEK: 26. 4. sv. Marija, Mati dobrega sveta	- ob 19.00: za + duhovnika Janeza, Jožeta in vse + Osvaldove
SOBOTA: 27. 4. bl. Hozana Koterska, devica	- ob 19.00: za + Ano Potisk – 8. dan
NEDELJA: 28. 4. <b>5. velikonočna nedelja,</b> sv. Peter Chanel, duhovnik	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za blagoslov pri uvajanju mladih v krščansko življenje - <b>ob 11.30 v Kočnem:</b> za + starše Erker – Rak in v zahvalo za 50 let zakona